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Щодо пропозицій Комітету до проекту
порядку денного шостої сесії Верховної
Ради України дев'ятого скликання

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув 
пропозиції Комітету до проекту порядку денного шостої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання і відзначає.

До порядку денного шостої сесії Верховної Ради України дев’ятого 
скликання пропонується включити 66 законопроектів, з розгляду яких Комітет 
визначений головним, зокрема:

законопроектів, підготовлених для розгляду на пленарних засіданнях і 
рекомендованих (підтриманих) на засіданні Комітету - 24;

законопроектів, підготовлених для розгляду на пленарних засіданнях і не 
підтриманих на засіданні Комітету - 25;

законопроектів, які готуються і доопрацьовуються Комітетом - 17.
Крім того, на розгляді в Комітеті знаходяться 2 проекти актів, які втратили 

актуальність, а саме:
проект Постанови про невідкладні заходи, пов’язані з подоланням 

негативних наслідків повені та допомоги постраждалим у західних областях 
України (реєстр. № 3787 від 02.07.2020), поданий народним депутатом України 
Клименко Ю.Л. та іншими народними депутатами України;

проект Постанови про звернення Верховної Ради України до Кабінету 
Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів з ліквідації наслідків 
повеней в окремих районах Івано-Франківської, Чернівецької, Львівської та 
Закарпатської областей України (реєстр. № 3794 від 03.07.2020), поданий 
народним депутатом України Фрісом І.П. та іншими народними депутатами 
України, 
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які за результатами розгляду у Комітеті 08.07.2020 рекомендовано 

включити до порядку денного третьої сесії та розглянути на пленарному засіданні 
Верховної Ради України.

Комітетом рекомендовано Верховній Раді України проект Постанови про 
звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо вжиття 
невідкладних заходів з ліквідації наслідків повеней в окремих районах Івано-
Франківської, Чернівецької, Львівської та Закарпатської областей України 
(реєстр. № 3794 від 03.07.2020) прийняти за основу та в цілому, з урахуванням 
таких змін: до проекту Постанови (реєстр. № 3794) додатково включити пункти 
2, 3, 4 у редакції проекту Постанови (реєстр. № 3787).

Передбачалось звернутися до Кабінету Міністрів України з вимогою 
збільшення видатків загального фонду Державного бюджету України на 2020 рік 
за бюджетною програмою КПКВК 3511030 «Резервний фонд» в розмірі трьох 
мільярдів дев’ятисот мільйонів гривень.

Крім того, передбачалося доручити Кабінету Міністрів України до 
01.08.2020 розробити та подати до Верховної Ради України проект 
загальнодержавної програми економічного розвитку та охорони довкілля регіонів 
України, які знаходяться в районі дії паводків і повеней, підтоплення.

Зазначені проекти актів не було розглянуто на пленарному засіданні 
Верховної Ради України, визначені у них терміни вийшли, вони спрямовані на 
вирішення проблем у 2020 році і станом на сьогодні є такими, що втратили 
актуальність. Тому їх пропонується не включати до порядку денного шостої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання.

Зважаючи на викладене, Комітет      в и р і ш и в:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Затвердити пропозиції Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування до проекту порядку денного шостої сесії Верховної Ради 
України дев'ятого скликання.

3. Доручити Голові Комітету Бондаренку О.В. та керівнику секретаріату 
Комітету Борисюку М.М. внести корективи до зазначених пропозицій за 
результатами завершення роботи п’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 
скликання.

4. Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України 
Разумкова Д.О. надіслати пропозиції Комітету до проекту порядку денного 
шостої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання в Апарат Верховної 
Ради України для їх узагальнення.
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